OcOpMUOTO UE OTOOEIEELS

1. Av Z,=a+fi ko1 z, =y+di eivar dvo pryadikoi apbpoi, totE:

1. ,+2,=72,+12,
2. 2,-2,=1,-1,
3 2,°2,=72,- 7,
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Ot 1316 TEC QVTEG UmOopoHV vo. amodelytovv pe ektédeon tov npatewv. o mapdaderypo

€yovpe:

Z,+2, =(a+ i)+ (y+0i) =(a+y)+ (L +)i

=(a+y)—(B+0)i=(a—-p)+(y-0i)=2Z,+1Z,.

1 kot 3 woydovv Kol Yyl TEPLGGOTEPOVS MO SVO ULy Ad 1KOVG

Ot mapomdve 1310tNTEG
Kot

apOpovg.  Eivar  dnAadn: L gyt =2, 42, 0+,

[ 7RT PRINEY S AR SIS
Idwitepa, av eivar 2, =z, =...=2, =z, t101e N tehevtaia woodtnta yivetar: (z7)=(z)"

2. Av Z,,z, givat pryadikoi apBpoi, tdte

L |21'22|:|Z1|'|22|

Z Z

Z; Z;

[pbypatt, éxovpue:
2 2 2
lz,-2, |=lz, ||z, [ 202, °=]2, |7 -] 2, |
(202,02, 2,)=12,-7,-2, - Z,
& 2,°2,°7,-7,=2,-2,-1,"1,
Kot, ETEWN N TEAELTAIN 1GOTNTA LOYVEL, Ba 1oYVEL Kol 1) 1GOSVVOUN apYIKN.

Avdaioyo amodetkvidetal kot 1 dgdTepT 180N TO.

3. Ecto TOPO TO TOAVADVV O
PX)=a,X" +a, X" ++oX+a, kot X,eR.

SOUQPOVO PE TIG TAPATAVE 1O10TNTEG EXOVUE:

lim P(x) = lim (¢, X" +a, X" " +-+ay) = lim (a,x") + lim (@, x"") +---+ lim «,
X—>X0 X—>X0 v v X—>X0 Y X=X v X=X



=o, im X" +a,, lim X" 4+ lim oy =a,X) +a,_ Xg " ++a, =P(X,).

X—=>X0 X—>X0 X—>X0

Enmopévme,

lim P(x) =P(x,).

P
4. Ecto n pntn ovvaptnon f(x) = QEX; , omov P(X), Q(x) molvdvvpa tov X Kot X, €R pe
X
Q(Xy) # 0. Tore,
lim P(x)
X—> X, P(x
lim £(x) = fim 200 0 " P()

X—>XQ X—=X0 Q(X) - XILIT(I() Q(X) - Q(XO) .

Emopévoc,

PO P(xy)

xon ) Q(Xg)’ epocov  Q(x,)=0

5. GEQPHMA evdrapecov tipdv

Eoto po cvvaptnon f, n omoia eivar opiopévn oe éva xiewotd didotnua [a, B]. Av:
e 1 feivar ovveyng oto [a, Bl kot

o fla)= f(h)

T01TE, Y10 KGOe apOuo n petald tov f(a) ko f(B) vmapyer évag, TovAdyistov X, € (a, f)
TE€TO10G, MOTE
f(Xo)=n

AIIOAEIZH

Ag vroBécovpue 611 f(a) < f(B). Tote Ba woyver f(a)<ny< F(B) (Zx. 67). Av Bewpficovue
™ ovvaptnon g(x) = f(X)—n, xela, f], Tapatnpodpe otL:

e 1 g gival cvveyng oto [a, f] kot

e g(a)g(p) <0,
apov
9(a) = f(0)-n<0 wxar  g(B)=f(B)-n>0.

Enopévog, ocdppova pe to Besdpnuo tov Bolzano, vrmdpyst X, €(a,p) tétol0, dote
9(Xo) = f(X)—n=0, 0omote f(Xo)=7n. W

6. GEQPHMA

Av pa ovvaptnon T eival mapayoyioiun o’ éva onueio X,, t0TE €ivol Kol GLVEYNG GTO
onupeio avtod.

AIIOAEI=EH

Mo x=#x, éovue f(x)-f(x,)=

fO-10)

0
omoTE



im [f(x)—f(x,)] = lim {M-(x—xo)}
= lim M lim(x—-x,) =1'(x,)-0=0,
X—=>XQ X_XO X—=>XQ

apov n T eival napayoyiowun cto X,. Emopéveg, lim f(x)= f(x,), onkadn n f eivar
X—>Xg

ovveyng 6To0 X,. M

7. Ecto n otabepn cvvaptnon f(x)=c, ceR. H ovvaptnon f eivar mapayoyiown octo R
kat woyver f'(x)=0, dnrady

I

IIpdypatt, av X, eivar éva onpeio tov R, 16te yio X # X, toyveL:

f(x)-f(x,) c-c
X=X, X=X,

=0.

Enouévoc,
f(x)— f(x
lim —( ) ( 0) =

X—=>X0 X —_ XO

0, dnradn (c)'=0. [ |

8. Eoto 1 ovvaptnon f(x)=x. H ovvaptnon f eivar mapayoyiown oto R kat woydet
f'(x) =1, dnradn

W]

Hpdypatt, av X, eivar éva onpeio tov R, 10te yio X # X, 1oyveL:

FO0- () _ x=%,

=1.
X=X X=X
Enmopévmg,
. F(Xx) = f(x .
lim 9= 1) lim1=1, miady (x)'=1. =
X=X X=X, X=X

9. 'Ecte n ovvapmon f(x)=x", veN-{0,1}. H cvvdptnon f eivar napayoyiciun oto R

kat wyver f'(x)=vx"", dnhady

v-1

(x") =wx

Mpdypatt, av X, eivar éva onueio tov R, 10te 1o X # X, 1oyveL:

v v v=1 v—2 y—1
f(x)—f(xo):x‘ - X :(x—xo)(x + X7 Xy o+ X ):x”’1+x"’2x e
X — X, X — X, X — X, ° o
onote
() - f(x . : ,
XILHQO % = xllﬁr’rgo(x”‘1 FXTX Ak X ) =X AT ey =T, nhady
A

x)'=w"". =



10. Ecte n cvvdpnon f(x)=\/;. H ocvvaptnon f eivar mapayoyioiun oto (0,40) kot

woyver f'(x) = L, dnAadn

24/x

' 1
i

Mpaypatt, av X, eivar éva onpeio tov (0,40), 16T€ Yoo X # X, 10YVOEL:

f00-f00) VX _ W= o) e, L

X=X X=X, (X—XO)(\/;+\/Z) _(x—xo)(\/;+ xo)_\/;+ xo,

omoTE

fim S0 TC) L L Snhadt (\&

X X=X, X=X0 \/;+,/xo 2,/%,

' 1
=

Onwg eidape otnv mapdypaeo 3.1 n f(x)= Jx dev givon napayoyiciun 670 0. [ |

11. Ecte ovvapmmon f(x)=nux. H cvvépmmon f eivar mapoyoyiowun oto R kat oyvet
f'(X) = ouvx, dnradn

[y —owx_|

Mpaypatt, yra kabe xR kar h=0 wyvet

f(x+h)—f(x) mnu(x+h)-mux npx-ovvh+ocvvx-nuh —nux

h h h
:nux.w_km)vx.ﬂ
Eme1dn
im 1 e tim SN,
h—0 h h—0 h
gyovpe
Lingw:nux~0+cwx-lzcwx. Anhadn, (MuX)'=ocuvvx. ]

12. Ecto n ovvaptnon f(x) =ocwvx. H cuvaptnon f sivar mopayoyicun oto R kat toydet
f(x) = —nux, dnradn

| (ouvx)' = —npx

Mpaypatt, yia kdbe X €R kot h =0 woydet:

f(x+h)—f(x) ouw(x+h)—ocwx ocvvX-covh—nux-nuh-ocuvx
h - h - h

vh—-1 h

omOTE



fim - OCHD = 1O Iim(cuvx- owh _1j— Iim[npx ﬂj
h—0 h h—0 h h—0' h

=owX-0—nux-1=-mpx . Aniadn,

(ouvX)' = —mux. [ |

13. @EQPHMA 1

Av ot ovvaptioelg f,g eivar mapayoyicipeg 1o Xy, 10tE€ M ovvaptnon f+g eivon

Topoy®YIiGIUN 6TO X, KOl GYVEL:

(f+9)'(x) = F'(X0) +9'(Xo)

AIIOAEIEH

Mo x#Xx,, woyvet:

(F+9)(x) - (F +9)(X%,) _ F)+g(x)— (%) -g(%) _ T)—T(%)  9(x)—-9(x)
X—X, X — X, X — X, X=X,

Emedn ot cvvaptiocels f,g sival mapayoyioipes oto X,, £xovue:

i (F+90-(F+0)06) . F00-1() . 909=5(x)

X=X X=X, XX X=X, xoX0 X=X,

=f ’(Xo) + g,(xo)-

dniadn
(F+9)(X)='(X)+a'(x,). m

\

14. 'Ecto n ovvéapmon f(x)=x", veN". H cuvaptnon f sivar mapoyoyiciun oto R’

kat woyver f'(x)=-wx"", dnhadn

(X*V)I — _fovfl

Mpdypatt, yio ki X eR™ éxovpe:

(XV),:( 1 j _OX 1) et

X_v (XV)Z XZV

Eidape, 6pog, mo npv 61t (x") =wx"™", yia kébe puoikd v>1. Emopévog, av x € Z—{0,1},
161¢€
(x*) =rx*".

15. 'Eocto n ovuvéaption f(x)=gpx. H ovvaptmon f  eivar mopayoyiciun oto

iR =R —{x|ovvx =0} kot oyver f'(x)= ——, dnhadn
ouv X
, 1
(e0X)' = —
oLV “ X

[pdypart, yia kdbe X e R, €xovpe:
(c0X)’ _( NUX j _ (Mux)'cuvX —nux(cvvx)”  GUVXGUVX +MNUXNUX ouv X +nu’x 1
oLVX

ouv 2x ouv 2X owv 2x owv %X




16. H ovvapmon f(X)=x", acR-Z givar mapoyoyioun oto (0,+0) Kt toyvel
f/(x) = ax“", dnhadn

(Xa)/:axafl (1)

alnx

Ipdaypatt, ov y=x"=e kot Bécovpe U=aln x, 1618 éxovpe y=e". Eropévoc,

’ alnx

1
=e co-— =X
X

’

a =
y:(EU)!:eu.u a all

= = ax
X

17. H ovvapmon f(X)=a*, a>0 eivar mapayoyicun oto R kot woyver f'(x)=a* Ina,
dniadn

@) =a"Ina

xIna

Ipaypatt, av y=a* =e kot Bécovpe U=xIna, 1618 éxovpe y=e". Eropévoc,

_ aXlna

y'=(@€")=¢e"-u=e"lna=a"Ina.

18. H ovvaptnon f(x)=In|x|, xeR" sivar mapayoyiciun oto R™ kot ioydet

(nx1y' =

Ipbypatt
. 1 ,
—oav x>0, tote (In|x|)'=(Inx)'==, evd
X
—av X<0, 10te In|x|=In(-X), omdte, av Bécovpe y=In(—x) ka1 u=—x, éxovpe y=Inu.
Enmopévme,

y'=(nu)' =

c |

1 1 1
u'=—(F1)== kat apa (In|x]) ==.
—X X X

19. eEQPHMA

‘Eoto po cvvaptnon f opiopévn og éva drdotnuo 4. Av

e 1 f givol cuveyng oto 4 ko
o T'(X)=0 yiokdbeeowrepikd onueio X 10V 4,

tote n f eivar otabepn oe dho to didotnua 4.

AIIOAEIEH

Apxel va amodeifovpe 0Tt Yo omoAdNTOTE X, X, € 4 1oyvel f(x,)= f(x,). Hpdaypatt
® Av X, =X,, 10te Tpopavag f(x,)= f(x,).

® Av X, <X,, 10T€ 610 dtdotnua [X,X,] n f wavomoiel 11¢ vroBéoeig tov BewpuaTog
péong tung. Eropévemg, vrapyer < € (x,, X,) 1é1010, ©OTE
, f(x,)—f(x))
fr(&) = —2"—""22, (1)
Xy =X
Enedn 10 & givar ecwtepikd onpeio tov 4, woyver (&) =0,0mnote, Loym g (1), eivar
f(x,)="f(x,). Av X, <X;, 16t€ opoimg amodeikvoetal 6t f(x,)= f(X,). Xe dAreg, howmdv,

T mepumtwoelg eivar fF(x) = f(x,).




20. moPIZMA

‘Eot® dvo cvvaptioelg f,g opiopéveg og éva didotnpa 4. Av
e o1 f,g eival cuveyeig 610 4 Kt
o F'(X)=9g'(X) yia kb ecw e p1kd onueio X ToV 4,

10T VILAPYEL oTabEPd C TéTOla, MOoTE Yo Kabe X € 4 va toyveL:

f(x)=g(x)+c

AIIOAEIEH

H ovvépmnon f —g eivar cvveyxng oto 4 kot yio k60e ecotepikd onueio X € 4 woyvel
(f-9)'()=1'(0-9g'(x)=0.

Enopévog, cbppovae pe to mapandve Bedpnpa, n ovvaptnon f —g eivor otabepn oto 4.

Apa, vrapyetl otabepd C tétola, dote Yy kdbe Xed va toyxder f(x)—g(x)=c, omdte
f(x)=g(x)+c. =

21. OEQPHMA

‘Eoto po cvvaptnon f, n omoia givar oo vey 77 ¢ og éva drdotnua 4.

o Av f'(X)>0 cexdbe cowtepikd onueio X tov 4, t6te 1 f givar yvnoiog avéovoa
og 6Lo 10 4.

o Av f'(X)<0 cex@bs cowtepird onueio X tov 4, t6te 1 f givar yvnoiog pbivovoa
e 6Lo 10 4.

AIIOAEIZH
® Amodeikviovpe to Bedpnuo otnv tepintwon mov eivor f'(x) >0.

Eoto X, X, €4 pe X, <X,. Oa dei&ovpe 6t1 f(x;) < f(x,) . [Ipdyunatt, oto ddotnpa [X;,X,]
n f wkavomoiel 1ic Tpoimobécels tov ®.M.T. Enopuévemg, vaapyer &€ (X,,X,) 1€1010, OOTE

(&) =M , OMOTE EYOVUE f (%)= (%)= F' ()X, —x,)
X =%y

Enedn f'(€)>0 xar X, —%; >0, éxovpe f(X,)— f(x,)>0, omote f(Xx,)< f(X,).

® X1y nepintwon wov givar f'(x) <0 gpyalopacte avordywg. N

22. OEQPHMA (Fermat)

‘Eoto pia cvvéptnon f opiopévn ¢’ éva didotnpa 4 kot X, éva €6MTEPLKO ONUEIO TOV
4. Av n T zmapovordlel Tomké akpOTATO 6TO X, KOl €ival Tapaymyicipun o610 onpeio
ovTo, ToTE:

/(%) =0

AIIOAEIEH

Ac vroBécovpe 6Tt f mapovordlel oto X, tomikd péyioto. Emedn to X, eivol eocmtepikd
onpeio tov 4 karm f wapovsidlel 6° avtd tomikd péyioto, vadpyel § >0 této10, HOTE

(Xg =0, X, +9) c 4 Kot f(x)< F(%y), Yo kdbe Xe (X, —90,%, +9). (1)




Enedn, emmhéov, n f eivor mopaywyiown oto X,, woydet

F00=106) _ o F00-F(xg)

f'(x,) = lim

X—XQ X=X xaxa’ X—=Xq

Emopévoc,
f(x)— f(x
—av Xe (X, —d,%Xy), 10TE, AOY® NG (1), Ba eivan MZO, omdte Ba €yovue
X=X,
f(x)—f(x
f'(Xy) = lim MZO (2)
X—XQ X=X,

—av Xe€ (X, X, +9), 101, Loym g (1), Ba eivar

f(x)-f
MSO, omote Ba £xovpe
X

£/(x,) = lim L= T00)

xaxa X—=Xq

(3)

‘Etot, and 116 (2) xat (3) éxovpe f'(x,)=0.
H anddeién yia tomikd eldyioto gival avaioyn. [ |

23. OEQPHMA

Eotew f po cvvaptnon opiopévn oe éva drdotnua 4. Av F givar pa napdyovoo tng f
oto 4, tote

e OAeg 01 GLVAPTNGELS TNG LOPONG
G(x)=F(x)+c, ceR,
elvar tapdyovoec g f oto 4 xan

e KG0e GAAN Tapdyovca G g f o610 4 maipver ™ popen

G(x)=F(x)+c, ceR.

AITIOAEIEZEH

® Kdé0e cuvéptnon g popehic G(x)=F(x)+c, 6mov ceRA, givor pia mapdyovca g f
010 4, 0oV

G'X)=(F(x)+c)'=F'(x)=f(x), ywok4be xe4.

® Eoto G givor po Al moapdayovoa tmg | ot0o 4. Tote ywo kébe Xed 1oydovv
F'(x)=f(x) kar G'(x) = f(x), ondte

G'(x)=F'(x), vy xabe Xxe4.
Apa, copeova pe 1o Topiopa g § 2.6, vnapyel otabepd C TéT010, OOTE

G(X)=F(x)+c, yiok4be xe4. N

24. OEQPHMA

Av f elvor pa cvveyng cvvaptnon oe éva didotnuo 4 xat a givol £éva onueio Tov 4, 161E
N ocvvapnon

F(x):j: f(t)dt, xe 4,

gival pa mtapdyovoa tg f oto 4. Anhadn woydet:




’

U:f(t)dt) = f(x), ywkibe xed.

2X0AIA
® Emomtikd TO OCUUTEPACHO TOV TWOPATAVOD
Beopnuatoc mpokvmtel (Xy. 14) g e€ng: y
| y=f(x)

F(x+h)—F(x) = j’”hf(t)dr

=Eppadov tov yopiov Q.
=~ f(x)-h, 7y pkpd h>0.

Apa, yio pikpé A >0 givar

[~V

w ~ f(x), (0]
omote
o=t PP _

25. GEQPHMA (Ogpehi®dec Oe@pNpA TOV OAOKANPOTIKOD Loyiopov)

Eotew f po cvveyng cvvaptnon o’ éva didotnua [a, f]. Av G eivar pa wapdyovoa g f

oto [a, B], tO01E

J/ f0dt=6(8)-6()

AIIOAEIEH

YOpgpova pe to mponyodpevo Bedpnua, n ocvvaptnon F(X) :IX f (t)dt eivar pio mapdyovoa

mg f oto [a, f]. Eredf kot n G eivor pa mopdyovsa g f oto [a, f], B vmdpyer ceR

T€T010, OOTE
G(x)=F(x)+c. (1)
Amo v (1), yia x=a, &govpe G(a)=F(a)+cC :J‘uf(t)dt +c=c, ondte c=G(a).
Enmopévoe,
G(x) =F(X)+G(a),
omdte, Yoo X=f, éxovpe

G(A) = F(A)+G(e)=[ f()dt+G(a)

Kot apa

Lﬂ f(O)dt=G(f)-G(a). m



TA 2X0AIA TOY XXOAIKOY BIBAIOY I'lA EITANAAHYH

XXO0AIO 1

® Xty mapandve geappoyn mapatnpovus ott gof = fog. I'evikd, av f, g eivar 860
ocvvaptnoelg kat opilovtat ot gof ko1 fog, to0te avtégdev eivatr vwoypewTIiK G
ioeg.

® Av f, g, h givar tpeig ovvaptioeig kat opiCetar n ho(gof), téte opiletar kar n (hog)of
KoL 1oYVEL

ho(gof) = (hog)of .

Tn ocvvdaptnon avt ™ Aépe ovvbeon tov f, g kar h ko1 ™ ovpPoirifovpe pe hogof . H
60VOEGT GUVOPTNCEDY YEVIKEVETAL KOl Y10 TEPLOCOTEPES OO TPELS GLVAPTNGELC.

XXOAIO 2

® Amd TOV TOPOTAVe 0plopd TpokvITEL OTL pio ovvaptnon f eivar 1-1, av kot povo av:

— T kdbe otoryeio Y tov cuvorov Tipdv g 1 e&iomon f(X) =y éxel akpifodg po Adon
®¢ TPOG X.

— Agv vmdpyovv onueio TG YPAQIKNG TNG TOPAoTAONG ME TNV idwo tETOYMEVT. AVTo
onuaivel 611 ka0e op1lovtia gvbeia téuvetl ) ypagikn tapdotaocn g f 1o TOAD o éva
onpeio (Xy. 33a).

yt// ) ®

R
7 s - //x1 o} X, X

ouvapmnon 1-1 ouvéptnon oyt 1-1




® Av po ocvvaptnon eivar yvnoiog povdtovn, téte
npopavag, eivar ocvvaptnon '"1-1". ‘Etoi, ot y
cuvapticelg fi(X)=ax+p, a=0, f,(x)=ax?,
a#0, f,(x)=a”*, O<a=l xar f,(x)=log, X,
O<a=1l, eivar ovvaptioelg 1-1. Ymépyovv,
OU®G, ovvaptnoelg mov givar 1-1 aAld dev eivar
yvnoiwg povotoveg, OTOG Yo ToPAdelypa m 0 X
X, Xx<0

y=9(x)

ocvvaptnon g(x)=71 x>0 (Zy. 34).

X

XXO0OAIO 3
Amd Ta TOpATAV® GYNLATE TOPATNPOVUE OTL:
— T va avalntioovpe to 6pro g f oto X,, Tpénern f va opiletor 660 BEhovpe “kovtd
010 X, 7, dnhadn n f va givar opiopévn 6’ £va cHvoro g HLopeng
(@, %)V (%, ) 0 (X)) A (X.f).
— To x, pmopel va avikel 6to medio opiopov g ovvaptnong (Xy. 39a, 39B) 1 va unv
avikel 6° avtd (Zy. 39y).
— H myun g f oto X,, 0tav vrdpyet, uropei va givat ion pe to 6p1d g oto X, (Zy. 39a)
N dtapopeTikn and avto. (Xyx. 39P).
XXOAIO 4
Amd 10 Bedpnua tov Bolzano mpoxdntet otL:

— Av wa cvvaptnon f eival cvveyng o éva didotnuo 4 kot de undeviCetor 6” avtd, tOTE
avt) N elvar Betkn yio kdBe xed 1 eivar apvnTikny yio kabe Xed, dnAadn dwatnpel
TpOoNUO 670 dtdotnua 4. (Xy. 65)

g g

i E a B
o] a B X 0 i : X
(a) )
LXOAIO 5

Av o cvovaptnon f dev eivarl cvveyng oto drdotnua [a, B], t0tE, OTOG QAivETAl KOL GTO
OmAavVO oYNUa, OEV TOIPVEL VTOYPEDTIKA OAESG TIG EVOLAUETEG TIUEG.

XXOAIO 6

Amd 10 mapomdveo Oedpnpo Kol To Bedpnpo EVOLAUESOV TILOV TPOKVTTEL OTL TO GVVOALO
TINAV pog cvveyovg cvvaptnong f pe medio opiopod to [a, B] eivar to Khelotd drdotnua
[m,M], 6mov m n ehdyiotn Tipnq Kot M n L€yt TIUN T™NG.

XXOAIO 7



>0, ondte

, . . ; o . . S(t)-S(t,)
Otav éva Kwvntd Kiveital mpog to de&id, 10T KOVIA oT0 t, 1oYVEL T

0
elvar o(t;) 20, eved, 0tav 10 KWwNTd Klveital TPOg TO OPLOTEPH KOVTIA GTO t; 1oyDet
S(t)—S(t,)
t-t,
XXOAIA 8

<0, omodte givar o(t,) <0.

ZOUQOVO LE TOV TOPATAVEO OPLoUO:

® H otypoio taydtnta €vog Kwntov, Tn Ypovikh otypn t,, eivar m mapdywyog g
ovvaptnong Béong X =S(t) tn xpovikn otyun t,. Anradn, eivor

o(ty) =S'(t).

® O ovviereostng devbvvong g epantopévng € g C, plog mapaywyiciung cvvapInong

f, 610 onpeio A(X,, f(X,)) eivar n mapdyoyog e foto X,. Aniady, eivar

A= f'(x,),

onote N e§loOOoN TG epamTOo L EVH G € Elval

| Y= 106)= F/06)(x=%) |

Tnv xMon f'(X,) g epantopévng & 610 A(X, F(X;)) Oa t Aépe ka1 khion g C, o710 A
N kiion g f ot0 Xx,.

XXOAIO 9

Av pa cvvaptnon f dev eivar cvveyfig o’ €va onueio X,, TOTE, GCOUOOVOL HE TO
wponyovuevo Bedpnua, dev pmopei va gival tapayoyiciun cto X, .

XXOAIO 10

To mapandve Bedpnua Kabdg Kot To TOPIGUA TOL LoYVOVV G dLAoTNia Kot Oyl 6€ Evmon
dlooTNUaTOV.
o Tapadetypo, Eo0tm 1 GVVAPTNON

-1, x<0
f(x)= .
1,x>0

Mopoatnpodue o0t1, av kar f'(x)=0 yia ka0 X e (—0,0)U (0,4+%), gvtovtoig  f dev eivon

otabepn oto (—0,0) U (0,4x) .

XXO0AIO 11

To avtiotpogo tOV TWOpamave BewpfAuotog dgv toyvel. Ankadn, av n f eivor yvnoimg
avéovoa (avtiotoiymg yvnoing eBivovoa) 610 4, 1 mopdywyodc TG dEV EIvaL VAOYPEOTIKA
Betik (AVTIOTOIY MG APVNTIKT) OTO E6OTEPIKO TOV 4.

Ia mapaderypa, n ovvapmon f(x)=x>, av xat sival yvnoiog avéovcsa 6to R, evtodtolg
éxel mapayoyo f(x)=3x*> 1 omoio dev eivar Betiky o 6o 0 R, agov f'(0)=0. Ioyvet

opmwg f'(x) >0 yio k4be xeR.

XXO0AIO 12

i) Eva tomkd péyioto pumopei va givar pikpodtepo and éva tomikd eldyioto (Xy.32a).
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il) Av pa ovvéptnon f mapovordler péyioto, 10t avtd Ba givar to peyardtepo and to
TOTIKA UEYIOTA, EVEO av mapovcoldlel, eAdyloto, t0te avtd Ba gival T0 pikpdTEPO OO TO
TomKa eArdyiota. (Zy. 32B). To peyoaAdtepo Opwg amd To TOMIKA PEYIOTA HiOG GLVAPTNGONG
dev eivor mavrtote péyioto avtig. Emiong 1o pikpdtepo amd to tomikd erdyiota piog
ovvaptnong dev elvatl mdvtote eAdyloto g cvvaptnong (Xy. 32a).

XXOAIO 13

ZHpeova pe 1o Tponyovuevo Bedpnua, to ecotEPKd onueia tov 4, ota omoio m f' eivan

dto@opeTikn amd to undév, dev gival Bécelg tomkdv akpotdtov. Exopévog, dnme eaivetal
kot ota oxNpata 29 kot 30,0t 710 avég QéoelcTWV TOMIKOV AKPOTAT®OV
utog ovvaptnong f o’ éva drdotnpa 4 givai:

1. Ta ecoTEPIKG onpeia Tov 4 oto omoia  wapaymyos e f undevilerar.
2. Ta ecoTepLkd onpeio 100 4 ota omoio n f dev mapayoyilerar.
3. Ta axpa Tov 4 (ov aviikovv 1o nedio oplopod Q).

To eowztéepika onueia tov 4 ota onoia n f dev mopaywyiletor | N wapdywydg g
glvar ton pe 1o undév, Aéyovtar kpiepe onpeia g f oto ddopa 4.

XXOAIO 14

Amodeikvoetal 0tt, av pio cvvaptnon f eivar xvpt) (aviiotoiymg koidn) o’ éva didotnpa 4,
10TE M gPOnTOUEVN TNG YPOQIKN G TapdoTtacng tne f og kaBe onpeio tov 4 Bpioketar “katw”
(avtiotoiyme “méve”) amd ™ ypaeikn g mopdotaon (Xy. 39), pe €éaipeon to onpeio
EMOPNG TOVG.

YXOAIO 15

To ovticTpo®o Tov BewpApatog dev woyvet. Ia Tapdderypa, é6to n cvvaptnon f(x) = x*
(Zy. 42). Enewdy n f'(x) =4x® sivar yvnoiog avéovoa oto R, 1 f(x) =x* eivat kvpti oto R.
Evtovtoig, n f''(x) dev eivan Betikn oto R, apov f''(0)=0.

YXOAIA 16-17

1. Amodeikvoetal 0TL:

— Ot molvovopikég ovvaptioelg Pabpod peyaddtepov M icov Tov 2 dev  €xovv
OCVUTTOTEG.

P(x
— Ot pntéc ovvaptoEelg %, pe Babud tov apbunty P(X) peyoAdtepo TOLAGYIGTOV
X

KoTd 800 ToL BaBrov TOV TOPOVOUAGTY, OEV £XOVV TAAYLIEG ACVUTTOTEG.

2. ZOpQoOVO HE TOVG WOPATAV®O OPLGHOVG, OCVUTTOTEG TNG YPUQLKNG TUPACTOCNG HL0G
ovvaptnong f avalntobdpue:

— Xt0 Gxpo Tov dteotnpdtov Tov nediov optopod g ota onoio  f dev opiletat.
— Xto onueio Tov nediov opiopod g, oto onoio 1 f dev eivor cvuveyng.

— X10 +w, —0, €pbdcov N cvviptnon givar opiopévn og dtdotnuo ™G popeng (a,+o) ,

avtiotoiywg (-, a) .



XXOAIA 18-19

i , ., 4o —00  —©
1. To Bedpnpa 2 woydeL KOt yia TIg popeég —, —, —.
-0 40 —®

2. Ta mopandve Bemppata 1oxdovV Kot Y10 TAEVPLIKE dpla Kol UTopovpE, av ypetaletat, va
T0, EPAPUOCOVE TEPLGCOTEPES POPES, APKEL VAL TANPOVVTAL 0L TPOVTOOEGELS TOVG.

YXOAIA 20-21

1) Onwg gival yvootd, av pio cvvaptnon f pe medio opiopon 10 4 givar aprtia,
10te 1 C, £xel a&ova cvppetpiog Tov d&ova Y'Y, eved av eivar e p it #, n C, €xel k€vipo
ocvppetpiag v apyn tov afovov O. Emopévog, yio tn pelétn piag tétolag ocvvaptnong
UmopovE Vo TePLOploTOLUE 6Ta X e A, pe X =>0.

2) Av o ovvaptnon f eivar wep 1o d1 ki pe mepiodo T, tote mepropilovpe tn perén
g C; o’ éva didotnpo mwhdtovg 7.

XXOAIO 22(TIAPAMIIOMIIH!)

Amodeikvoetol 0Tl kaBe cuveyng ocvvaptnon o€ dtdotnpua 4 £xel TAPAYOLGO GTO SLACTNUA
avTo.

XXO0OAIO 23
B
SOUQP@OVO LE TO TOPATAV®D TO j f(x)dx eivar ico ¥ @
7 . ’ I
pe to dBpoopa TV gufaddv TOV Yopiov TOL T\
Bpiokovtar mave amd tov afova XX peiov To ) é /;\ [,; >
— —I

abpotopo  tov gufaddv  tov  yoplov mwov
Bpiokovtatl kato and tov a&ova x'’x (Zy. 25)

EPQTHXEIY KATANOHXHX-MII'AAIKOI

1. Na fdAete oe KOKAO TN COOCTY ATAVINON:
(i) Av 670 6OVOLO TOV HIyadikdv aptdudv toydel U? +v> =0, tote :
A.u=0 B.v=0

I'u=v=0 A. Timota amd T TPONYOVLUEVA.

(i) O apBpog z=(3+5i)° +(3-5i)° siva:

A. ©ovtooTikdg B. Mndév
I'. IIpaypatikodg A. Timota omd To TPOMNYOVUEVA.
2. Tloieg and T1g endpeveg 160TNTEG 0ANBEVOLY Yia KAOE piyadikd z :
A. |z2% =z B. z-7=|z|’ r.z.7=2z2
A z-7=|17| E. |2*|=2".

3. XOpeovo pe ™ ovvONAKN TOL 1KOVOTOLOHV Ol PIyadikol z Kol ava@EpETal GTNV
TPMOTN OTAAN, VA TOVG avTioTolyicete otnv evbeia tng deVTEPN GTAANG TOV
OVAKEL N E1KOVA TOVG:



w

=

XovOnkn

|z—i|=|z+i]
e
2 -4=[z-i]

p+ﬂ:p+ﬂ

EuOsia



EPQTHXEIY KATANOHXHY-XYNAPTHXEIYX-OPIOXYNEXEIA

I.

Ye KaBgpd omd TG TUPUKATO TEPITTMOGELS VO KVKADGETE TO Ypappa A, av o
woyvpiopdg givar aindnig kar to ypappo ¥, av o oyvpiopdg eivor Wevong,
OLTIOA0YAVTAG GVYYPOVOS TNV ATAVTNON GOG.

1.Av f(x)=Inx kot g(x)=e ", 161¢

) (gof)(x)%, reR’

P) (feg)x)=-x, xeR

2. Av limM:ZE[R,rérs limlf(x)zO. A ¥

x>l x—1

3. Eivat lim{x( 21

W0\ x” +x

H:ﬁmxﬁm 21 =0-lim ! =0. A Y

x—0 =0 x4 x x—0 x2 +Xx

4. Av f(x)>1 yio kaBe xeR kot vEdpyet To linr(l)f(x), t61e KOt

avaykn lim f(x) >1. A ¥
x—0
, . 1
5. Ioyver: a) hm|xmp—|=1 A ¥
X—>+0 X
B) fim M1 A ¥
X—>+0 X
6. Av 0< f(x) <1 kovtd oto 0, T0TE lin%)(xzf(x)) =0. A Y
1
7. Av f(x)<—, xe(a,+®), 101€ Kot avdykn Oa givar lim f(x)=0. AP
X X—>+0

8. Av vmdpyet To lirré(f(x)g(x)) , T0te givar ico pe f(6)-g(6). A Y

9. Av lim | f(x)|=1, t61te xat’ avaykn Ba eivat
xX—>X(

lim f(x)=1% lim f(x)=-1. A ¥
X=X X=X
10.Av lim | f(x)|=0, téte lim f(x)=0. A ¥
X—>X( X=X

11. Av n f eivar ovvegyng oto R «war yio x#4 1oydet
P -Tx+12
f(x) =%, t10te 10 f(4) elvar ico pe 1. A ¥
X—
12. Av qn f givar ovveyne oto [-1,1] xau f(-1)=4, f(1)=3, t01¢

VRLAPYEL TPAYUATIKOG aplOuoc x, € (—1,1) té€tolog, dote f(x,) =7 .



II.

No KVKALDOGETE T1] 6OGTY] OTAVTNOTN 6€ KO.OgULE 0Tl TIC TOPOKATO TEPLTT OGELS

1. Av lim f(x)=/, limg(x)=m, I,bmeR xoa1 f(x)<g(x) Kovid ct0 x,, T0TE KOT’
X—)Xo

X=X
avaykn Bo eivai:
A) I<m B) I<m N izm
A) I=m E) m<I.
1-2x%)*

2. To 6pro lim 3

> elvon ioo pe:
0 (x° 4+1)

A) 8 B) 1 ro A) +o0 E) -8.
332 |—y? 2
3. To lim i 2| X eivat {oo pe:
X—>+0 X
A) +oo B) —o i A) -1 E) 0.
3 2
—x>=2
4. Av to lim x;c—x dev vmapyet, totE:
X—>Xq X —Xx
A) x, =0 B) x,=2 I x,=-1 A) x, =1.
I11.

1. Aivovtol ot cUVAPTHOELG

f() =

+1 Kot g(x)=— .
x” -1

(x—2)*
An6 tovg [Tapakdto toyvpiopods Aabog eivar o:
A) n g elval cvveyns oto 2
B) n f eivar cvveyng oto 1

') n g éxet dvo onpeia ota omoia dev ivatl cvveRNg

A) lim f(x)=1.

2. Ilota amd To TAPOKAT®O OpLa €ival KOAMS OPLoUEVA;

A) ]jIr%)szo—x+l B) ]jrr%)\/xzo—x—l
I) lim v3x° +x-1 A) lim v3x° +x-1

X—>+0 X—>—0

E) lim[in(x” +x+1)] =T) lim{ln(x* +x-1)].

3. Aivetor m ocvvaptnon f n omoia sivar ovveyng oto Sdotnpa A=[03], pe
=2, fO)=1 xa f3)=-1.

[Molog amd TOVG TUPOUKAT®O OYVPICHOVS dEV TPOKVTTEL KOAT OVAYKY ATO TG
vrobécelc;

A) Yrmapyer x, €(0,3) této10¢, dote f(x,)=0.
B) lim f(x)=-1.
x—37



r) lim f(x) = £(2).

A) [-1.2]1c f(4).
E) H péyrom miun e f oto [0,3] givar to 2 kot n ghdyiotn Tipnq tmg to —1.

EPQTHXELY KATANOHXHY -IIAPAI'Q2IO1

I.

Ye koOgpmd amd TG MOPUKATO TEPMTMOOELS VO KUKAMGETE TO Ypapupo A, av o
woyupiopdg givar aindng kor 1o ypappa ¥, av o woyvpiopdc eivor Yevong
OIKALOAOYDVTAS GVYYPOVOS TNV ATAVTNGY CUG.

1. Av n ovvaptmon f eivar ovveyng oto [0,1], mopayoyiciun oto
(0,2) xou f'(x)#0 yoa 6ha ta xe(0,1), tote f(0)= f (D).

A VY
2. Av n ovvaptnon f nopayoyiletar oto [a,B] pe f(B) < f(a), 101e
vIhpyeL X, € (a, f) tétoto0, dote f'(x,)<0.
A w
3.Av o1 f,g ceivar ovvaptinoelg mapayoyiowes oto [a,B], pe
f(a)=g(a) xarv f(B)=9(B), 16t vadpyel X, € (a, f) téT010, OOTE
ota onueia A(X,, f(X,)) xor B(X,, 9(X,)) ot epamtopueveg va eivor
TOPAAANAEG. A ¥
4. Av f'(x)=(x-1D*(x—2)710 k4B xR, 167E:
a)to (1) eivar tomkd péyioto g f A Y
B) to f(2) eivar tomikd gldyioto tng f A ¥
5. a)H ypagikn mopdotoon Hidg TOAVOVUUIKNAG GUVAPTNONG GPTLOV
Babpov éxet mavtote oplldvTia EQATTOUEVT. A ¥
B) H ypapikn mapdotaon Hieg TOAV®VUULIKAG GUVAPTNONG TEPLTTOV
Babpov éxet mavtote oplldvTia EQATTOUEVT. A ¥
6. H cvvaptnon f(X)=ax®+px* +yx+0 pe a,f,7,0 €R xor a =0 &yel
TavTa évo onpeio Kapmng. A Y
7. Av o1 cuvaptioelg f,g éxovv oto X, onueio xoumig, tOTE KOl M
h=f.g éyeloto X, onueio kapang. A ¥

8. Aivetar 611 1 ovvaptnon f  mapoyoyiletar oto R kot 611 1
YPOAQIKY TNG mopactacn eival mdve and tov dEova x'x. Av vmdpyet
kamoto onueio A(X,, f(X,)) ¢ C, tov omoiov 1 amdctacn amod

tov a€ova x'x eivar péyltotn (M grdyiotn), t0te 6€ ovTO TO onpeio A
N epantopévn g C; eivar opilovtia.

9.H evbela x=1 elvor katakdépven OooOUTTOTN TNG YPOUPLKNG
TOPAGTAGTC TNG CLVAPTNONG:
x> —3x+2

U,) f(X)ZT A g



X2 —=3x+2

B) 9(X)=———— A ¥
(x-1)°
10.Av ypoaoikn mapdotocn NG CLVAPTNONG f divetar amd 710
TOPOKATO oYU, TOTE:
17
] 1 4 X
. ] , 1 .
i) 10 medio oplopov NG T givat to (1, 4) A Y
.. , ; 1
i1) To medio oplopOv TNG - eivatr to [1, 4] A ¥
iii) f'(x) >0 vy kébe xe(, 4) A Y
iv) vmapyel X, € (1,4) : f'(x,)=0. A ¥
11. H ovuvéptnon f(x)=x>+x+1 éysu:
o) pa, tovidyiotov, pila oto (0,1) A V¥
B) wa, akpipog, pilo oto (-1,0) A ¥
Y) Tpelg mpaypatikéc pileg A Y

12. Av yw t1¢ moapayoyicipeg oto R ocvvaptioelrg f,g toyxvouvv
f(0)=4, f'(0)=3, f'(5)=6, g(0)=5, g'(0)=1, g'4)=2, 1ot¢
fog)(0)=(g°f)'(0) A Y
I1.

Ye KoOep1d oo TIC TUPUKATO TEPLATMOGELS VO KVKADGETE TN 6MGT AMAVTI O

€ [”+hj—s z
*6 *

1. To lim 1000TOL [UE:
h—0 h
A) ? B) % ) 3 A) 0 E) 2

2. To Iim% 1000TOL [UE:

h—0

1 2 1 2
A) — B) - < r -— A) == E)0
) = ) D ) -2 B

3. Av f(x)=5% 16te n f'(X) o0t pe:

3x
A) 3x5%* B) > r) 3.5%
3In5
A) 3.5% E). 5*In125

4. Av f(x)=ouw’(x+1) 1618  f'(7) 1600TAL pE:

A) 3ow® (z+Dnp(z +1) B) 3owv?(z+1)



I') —3owv? (7 +Dnu(z+1) A) 3rowv? (z+1)

5. Av f(x)=(x*-1)*161e N £BSoun mapdymyoc avTig 6To 0 1ovTAL E:
A) 1 B) -1 )0
A) 27 E) dev vmapyet.

6. Av ot epantdpevec TV cvvapticsmv f(X)=Inx kat g(x)=2x> ota onueia pe

TETUNUEVT] X, €ival mapdAiinieg, T0Te TO X, €ival

A)O0 B)l l")l A) 1 E) 2.
4 2
7.Av f(x)=e”, g(x)=e™ ka (EJ = f'(x) , TO0TE T0 f ®G GLVAPTNGN TOL a
9(x))  9'(x)
1oo0TOl PE:
a-1 o’ a+1
A B Tr
) o ) Tl ) T
o’ o’
A E .
) a’-1 ) a-1

8. Av f'(x)>0 yw ka0be xe[-11] xor f(0)=0, tote:
A fTQ)=-1 B) f(-1)>0
N f@>0 A) f(-1)=0.

I11.

1. Noa avrtiotolyicete kobepid amd T oLvapToElS o, B, v, & o€ gkeivn and TIg
ovvaptioeg A, B, I, A, E, Z mov vopilete ott eivar n mapdywyodg tne.

yA (a) y4 )
1
X o} X
y4 ) y4 (%)
0 X
0O X




y (1) y4 (B) y4 )

y (4) v (E) y @)

2. KaBepid and t1¢ Tapokdto cuvaptnoelg va avitotolyicete otny gvbeia mov eival
ACVUTTOTN TNG YPOPLKAG TNG TAPAOTOGNG OTO +00 .

YYNAPTHXYH AXYMIITQTH
1. f(x)=x+i2 A, y=2
X
2. f(x):—x+1+iX B. y=x-1
e

3. f(x):2+£ . y=—x+1
A y=x
E. y=—x

EPQTHXELY KATANOHXHY -OAOKAHPQ2MA

I.

Ye KoOgpma amd TIC TOPUKATO TEPATOOELS VO KUVKAMDGETE TO ypapupa A, av o
WoYVPLopnés civar aindng kor 10 ypdppo ¥, av o 6QUPLGPOG Eival WYELOTNG
OLKULOAOYDVTUG GVYYPOVOS TNV ATTAVT G GAC.

74 4 74

1. Toyber I(f(x)+g(x))dx=j f(x)dx+jg(x)dx A Y
B B B

2. chﬁaj f(x)~g(x)dx:I f(x)dx-Ig(x)dx A ¥

s
3. Av az,B,TérsIf(x)dX:O. A Y



10.

11.

12.

3.

B
Av I f(x)dx=0, t6te xat’ avaykn Ba eivor f(x)=0 yio kéBe

a

x ela, B].

B
Av f(X)20 vy kaBe x e[a, A, Tote Jf(x)dxzo. A

o3

b4

B
Av I f(x)dx>0, 16te kat’ avaykn Bo eival f(x)=>0 ya A ¥

kabe x ela, A].

r (x4+1)dx<r(x4+x2+1)dx, 10 KGOE @ >0. AW
7 l4 14

j In(1—np2x)dx:2J‘ In Guvxdx . A ¥
0 0

j f(x)dx:xf(x)—jxf'(x)dx. A V¥
e 1 1

J.Inxdx:j In . AW
1 e

B
Av .[ f(x)dx=0 xarn f dev eivan mTavtov undév oto [a, F], 10TE

o

n f maipvel dvo, tovddyiotov, etepoonueg TIHEG.

A Y
1
To ohokANpOpQ I(Xa —X)dx mapiotavel 1o epuPadov Tov ywpiov
-1
MOV TEPIKAEIETAL AT TN YPOAPLIKT TAPAGTACT) TNG GLVAPTNONG
f(x) = x® —x kot Tov dEova TOV X. A ¥

IL.

e Kafed amd TIg TOPUKATO TEPIMTOCELS VO KUKADGETE T1) COGTN OTAVTNON
Av f'(xX)=nuax ko f(0)=0, t6te 10 f(1) wobtor pe

A) -L By L ry =2, NS

T T T T

1
To oAokANpopa I4—dx ot0 (4,+») givat ico pe
—X

A) In(4-x)+c, B) -In(d-x)+c,

I') In(x-4)+c, A) —In(x-4)+c.

2
1
To ohokAnpopa J.(x——j dx oto (0,+) gival ico pe
X



1)3

X_i

A)[ X +c, B) 2 x—l 1+—1 )
3 X x2

1
. To ohoxMipopa I x? —1|dx ivor ico pe
1

4 4 2 5
A) —, B) 0, r -—, A) =, E) =.
) 3 ) ) 3 )3 )3

. To oloxAnpopa .[In xdx givat ico pe

In? x In3 x

+c, I x(Inx-1), A)

+C.

A) l+c, B)
X

. 'Ecto f,g dvo mapayoyicipueg cuvaptnoelg He cuveyeig mapaydyovs oto [a, f].

Av f(X)<g(x) ya ka0e x e[a, f], t0te kat’ avaykn Ba  1oydeL:

A) F'(0<g'(0),  xelwfl. B) [ f(xdx= [ g(x)dx
r)j f (x)dx sjg(x)dx ,xela B,

Ay [Tfeodx< [“gxdx .

) [, 1oodx< [ g(x)ax YV\

\ X

To euPfaddv TOV  YPUUUOCKLAGUEVOD 3 0 5\
xopiov Tov diwAavod oyNuatog ival ico \/‘

ne

A) JZ fodx,  B) L’?(x)dx.
I J’Z f (x)dx— L "t (x)0lx, A) f F(x)dx+ j:f(x)dx.

Ay ') =9g'(X) vy xka0e xe[-1,1] kar f(0)=g(0)+2, t6te Y kGBe xe[-1,1]
oyvet:

A) f(0=g(x-2, B) fl(f(x)—g(x))dx:4.

) f(x)<g(x),xe[-L1] A) Ot C,,C, &ovv kowd onueio oto [-1,1].



9. 'Eot® n ovvdptnon F(x):jle (t)dt 6mov f

A
ouvaptnon tov SwmAavold oynuatoc. Tote 1 L
F'(1) eivot ion pe ! c
1 N\
A) 0, B)l, I)2, A 5 !
0 1 3 X
10. 'Ecto m ovvaptnon f  tov dumhavod y
OYNULOTOG. AV . !
E(Q,)=2,E(Q,)=1 ko1 E(Q,)=3 | |
EAVEEE) Qs | X
T6TE TO jﬁ f(x)dx eivol ico pe O‘ ; W ; >
A) 6, B) _4, F) 49
A) 0, E) 2.
) y
11. 'Eot® n ovvaptmon F(x) :JOf(t)dt, omov f ) I
|
ovvapTNo” ToL dmAavod oyfpatog. Tote \
|
A) F(x)=x?, | «
ol 1 -
B) F(x)= 2x, 0<x<1
2 1sx
2, 0<x<1 2 <x<1
T) F(x) = X°, 0<x< A) F(x)= X, 0<x<
2%, 1<X 2x-1, 1<x

I11.

1. Tlowo amd TO TOPAKAT® CYNHATO OVIITPOCHORMEVEL TN YPUPIKN TAPACTOCT H10G
Moong g drapopikng e&icowong  xy'=y, pe X y>0.

YA y y
0 / X /
o X of X
(A) (B) )
y
y
0 X
(6] X
(A) (E)

2. Tloto amd 10 TapaKaT® OAOKANPOUATE EIVOL KOADG 0pLopéVa;



A) [“1d B) [mixd ) [ epxd
) [ ) [mmxdx, ) [ soxdx
A) J.:In xdx, E) J.:\/l—xzdx, A) Llﬁdx.

Noa evtonicete 10 AGB0g 611 TOPAKATO® TPAEELS:

’

Ildx:j(x)’ldx:x-l—jx(lj dx
X X X X
1
:1—J‘x(—x—zjdx
:1+J.£dx.
X
Apa J.ldX:l+IldX, omote 0=1!
X X

Na gvtomicete 10 A4Bog 0TI TapaKkdTo TPa&elg

| L | 1
I:I zdxzj. [——zjdu
14 x 711+L u

L . 1 ) 1
= —I du=-1I. (®éoape x=— omodte dx=——r-du).
. u u

11+u?

"Apa | =—1 omote | =0. Avtd, dpwg, eivat dtomo, apov

1
I:j ! 5 dx>0,
11+ X

EMELON ~>0 vy kdbe xe[-11].
+ X

Y4 Cs

Bewpobpe TN cvvdptnon |
X |

F(x)=| f(t)dt, !

(=] A :

|

omov f m ovvédptnon tov duwmwAovol i i i !
GYNUOTOG. Na CUUTANPDOCETE T ' . '
TOPAKATO KEVAL. © 2 34 6

Fo=[ ro-L] re-0L] re=L]

FE) =[]






